

Самой поэзии служу...

▶ Поэтессу Татьяну Дубовскую я знаю заочно где-то с 2006 года, когда в карагандинском издательстве «Гласир» вышла ее первая книга стихов «О светлом, о грустном, о любви...». Уже тогда я обратил внимание на простоту и прозрачность ее поэзии, большую искренность и сердечность строк, обращенных к читателям.

**Валерий МОГИЛЬНИЦКИЙ
писатель**

Чуть позже я узнал, что Татьяна Юрьевна девизом своей жизни сделала строки: «Нет лучшего на свете ничего - самой Поэзии служить!»

Начинала она с малого - с небольших стихов, которые писала для малышей, работая в Темиртау воспитателем детского сада. Некоторые из этих стихов вошли в сборник, да еще с конкретными посвящениями. Так, в одном из стихотворений, посвященном Агаточке Медведевой, она ей желает:

*Пусть глазки счастьем светятся,
А ротик улыбается.
Пусть принц однажды встретится,
И сказка не кончается.*

Может быть, Татьяна и продолжала бы писать на таком уровне, да настоящие профессиональные поэты из литературного объединения «Магнит» ей подсадили расширить диапазон творчества, сочи-



Татьяна Дубовская с автором статьи

нять стихи не только для детей, но и для взрослых.

И что же произошло? Это дало такой подъемный толчок ее творчеству, что в 2013 году Татьяна Дубовская стала одной из 30 победительниц в престижном международном конкурсе под Высочайшим покровительством Великой княгини Марии Владимировны. И ее вызвали в Москву для вручения ей литературной премии «Наследие». Кстати, почетный диплом ей вручила сама Великая княгиня Мария Владимировна, тепло поздравив ее с празднованием 400-летия Дома Романовых.

Я на одном дыхании прочитал подборку стихов Татьяны Дубовской из альманаха «Наследие», изданного в Москве. Да, ее поэзия заслуживает самой высокой оценки, ее стихи написаны в духе самых строгих правил, традиций русской

литературы. Речь веду, прежде всего, о стихах «Благодарю», «Деревня», «Все возвращается», «Там, где бегали ноги босые». Хороши концовки этих стихов. Так, стихотворение «Все возвращается» поэтесса заканчивает сильной строфой:

*Ты помни: и добро твое, и зло,
Все бумерангом вновь к тебе
вернется.*

О большой роли нравственности в жизни каждого человека она говорит во многих своих стихах. Но особенно сильно это прозвучало в стихотворении «Благодарю»:

*И за то, что пенье птиц я слышу,
Не боюсь, в грядущее смотрю,
За любовь, что послана мне
свыше,*

Я тебя, Господь, благодарю.

Высоко оценила творчество Татьяны филолог-преподаватель Ольга Воротынская. В своей рецензии

на сборник «О светлом, о грустном, о любви» она особо отметила «доверительность и задушевность интонации стихотворений автора». Я целиком и полностью разделяю мнение Ольги Воротынской. Хочу добавить также, что в последних стихах Татьяна Дубовская поднимается до философского осмысления нашей действительности, жизни. И, что особо радует: во всех стихах она остается оптимистом, благословляя родной Темиртау, родную землю, Казахстан на лучшее будущее. В стихотворении «Наш Президент» Татьяна Дубовская пишет:

*Мы с ним преодолеем все
невзгоды.*

*Наш Президент, наш славный
горновой,*

*Как Данко, освещая путь народу,
Ведет его к вершинам за собой.*

Забегая вперед, скажу, что в прошлом году в Темиртау прошел конкурс на лучшую песню о Темиртау. В городской акимат поступило 40 заявок. В финал прошло только четыре песни. На праздничном концерте в День города на стадионе «Металлург» народ проголосовал за лучшую из лучших - песню Татьяны Дубовской «Признание». Аким Темиртау Нуркен Султанов вручил ей как победительнице конкурса достойный приз: телевизор «Самсунг». А вскоре Татьяну приняли в Российский Союз писателей, вручили членский билет №2266 и соответствующий значок.

Как-то в кругу друзей-поэтов, в саду на даче председателя «Магнита» Валерия Кравцова Татьяна Дубовская прочитала свои стихи о Темиртау, которые и легли в осно-

ву песни о любимом городе. Они настолько понравились мне, что я записал их к себе в блокнот:

*Город мой, я в тебя влюблена!
Ты стоишь среди степи в полный
рост.*

*Над тобою все ярче луна,
Все красивее россыпи звезд.*

*Ты милее других во сто крат!
И твои не погаснут огни.
Трудовую ты славой богат.
Ты известными славен людьми.*

Я тобой дорожу и дышу.

*И шагать нам дорогой одной.
Если спросят, я гордо скажу:
Темиртау - мой город родной!*

*Я спешу на свиданье к тебе,
Нежных чувств и признаний
полна.*

Я за все благодарна судьбе.

Город мой, я в тебя влюблена/ Я бы добавил к этому, что поэзия Дубовской близка простым людям, ее язык понятен каждому читателю. Ибо она говорит с ним доверительно, как бы сидя у родника в степи. Она любит безбрежно своих друзей, земляков из Темиртау, родственников из далекого детства, она полна света любви к людям, родной казахстанской земле. И в последних стихах она продолжает петь о любви, родном городе, воспеваает людей труда, творчества. Такова Татьяна Дубовская, которая всегда готова самой поэзии служить.